

VantagePoint Α.Ε.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ.

Κ. Κοκολινάκη, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της «Vantage Point» σκιαγραφήστε μας το προφίλ της εταιρίας...

Η «Vantage Point», με έδρα τη Θεσσαλονίκη, αναλαμβάνει την ουσιαστική στήριξη των επιχειρήσεων μέσω της αποτελεσματικής εξεύρεσης πρακτικών λύσεων στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν ή στην υλοποίηση των στόχων που έχουν θέσει. Πλαισιωμένη από επιλεγμένα στελέχη, με τεκμηριωμένη μακροχρόνια και επιτυχημένη πορεία, η εταιρία έχει ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων και κινείται σε δύο βασικούς άξονες: στο χώρο των επιχειρήσεων εν γένει, έχοντας ως βασική δραστηριότητα τις εξαγορές και συγχωνεύσεις επιχειρήσεων παγκοσμίως, τη δημιουργία και την εξαρχής οργάνωση νέων ή την ουσιαστική αναδιοργάνωση υφιστάμενων επιχειρήσεων. Ο δεύτερος άξονας αφορά σε εξειδικευμένους επιχειρηματικούς χώρους, όπως η ιδιωτική υγεία, με τη «Vantage Point» να αποτελεί την πρώτη ελληνική εταιρία που ανέλαβε την οργάνωση και το μόνιζμεντ ιδιωτικής κλινικής εκτός συνόρων.

Πόσο επηρεάζει η διεθνής ορνηκή συγκυρία την πορεία και την ανάπτυξη της εταιρίας;

Η τρέχουσα ορνηκή συγκυρία θα πρέπει να αντιμετωπίζεται απ' όλους με ψυχραιμία, ορθολογιστικές σκέψεις και στοχευόμενες κινήσεις και ενέργειες, που θα πρέπει να αποτελούν μέρος ενός νέου Στρατηγικού Σχεδιασμού, όπως η είσοδος σε χώρους και αγορές που δεν επηρεάστηκαν ιδιαίτερο από τις παρούσες συγκυρίες. Προσωπικά, απαντήσαμε με έντονη, αλλά στοχευόμενη επίθεση και όχι με παθητική άμυνα.



ηgnd

Πώς διαφοροποιείται η «Vantage Point» από τις αντίστοιχες εταιρίες του χώρου;

Η «Vantage Point» δεν είναι εταιρία που παρέχει απλώς Συμβουλευτικές Υπηρεσίες, αλλά προτεινόμενες πρακτικές και ουσιαστικές λύσεις στα προβλήματα των επιχειρήσεων, φέροντας την ευθύνη της εφαρμογής τους. Άλλη μία ουσιαστική διαφοροποίηση είναι η άμεση και απόλυτη σύνδεση του επιδιωκόμενου για τον πελάτη μας αποτελέσματος με την αμοιβή που εισπράτουμε.

Πώς αντεπεξέρχεστε στις ανάγκες της κάθε επιχείρησης ξεχωριστά;

Το πρώτο στάδιο της διαδικασίας είναι η αποτύπωση ή η «ακτινογραφία», με κύριο στόχο την καταγραφή του εκάστοτε προβλήματος, πράγμα πολύ σημαντικό, διότι από εκεί ξεκινά η εξεύρεση της λύσης. Στη συνέχεια καθορίζονται και συμφωνούνται οι στόχοι, το επιδιωκόμενο δηλαδή αποτέλεσμα, αλλά και το χρονικό διάστημα εντός του οποίου αναμένεται να επιτευχθεί.